



不用住院 医保报销 | 文登区人民医院“中医日间病房”正式上线

为充分发挥中医“简便验廉”的特色和优势,方便群众就医,减轻医疗负担,文登区人民医院自2020年7月起开设“中医日间病房”,提供诊疗新模式。

“中医日间病房”是指符合住院条件,以中医适宜技术治疗为主,且在非治疗期间不需要住院持续观察患者,经患者和医疗机构双方同意在当日治疗结束后可回家的治疗模式。

政策优势

- 减少患者院外等待时间,缓解患者“住院难”的问题;
- 患者享受正常住院报销,但床位费、护理费仅按现行标准的30%收取;一个医疗年度内,第三次日间病房治疗起,起付标准按50%收取。
- 患者不用在医院过夜,减轻家属陪护压力;

●缩短住院天数,降低住院费用。

适用病种

- 头面躯体经络病症:头痛、偏头痛、颈椎病、颈椎间盘突出、腰肌劳损、坐骨神经痛、膝关节痛、肩周炎、网球肘、腰背肌筋膜炎、面风、面瘫、面痛、中医痿证等;
- 内科病症:咳嗽、哮喘/喘病、眩晕、中风、胃脘痛、不寐、郁病、脏躁、便秘等;
- 皮肤科:瘾疹、湿疹、蛇串疮等;
- 妇科病:月经病、带下病、不孕症、产后病、经期综合征等;
- 五官疾病:耳鸣、耳聋、鼻渊/鼻窦炎等。

环境一览

“中医日间病房”的启用,简化了住院流程,节省了患者的费用及时间。文登区人民医院中医科将遵循中医药发展规律,传承精华,守正创新,为群众提供更优质的医疗服务。



官宣

文登区人民医院 可以做新冠病毒核酸检测啦!



为筑牢疫情防控成果,全面提升新冠病毒核酸检测能力,文登区人民医院在上级各部门的关怀和大力支持下迅速行动、周密安排,积极推进实验室改造工作。日前,经专家现场评估审核,文登区人民医院PCR实验室已具备新冠肺炎病毒核酸检测能力及资质,现面向全区人民开展检测服务。

环境速览

文登区人民医院PCR实验室位于门诊楼四楼检验科实验室,采取负压、气流控制,设有试剂准备、标本制备、PCR扩增检测、高压灭菌、洗浴等五个功能间。实验室内配备了核酸自动提取仪、基因扩增仪、核酸鉴定仪等一批先进检验设备。

现场验收

在验收过程中,来自威海卫健委、

疾控、中心医院的验收专家对人民医院PCR实验室的建设时效性和规范性给予高度的评价,对PCR实验室相关的制度、流程等质量保证体系完善程度给予充分的肯定。

文登区人民医院PCR实验室的建成,标志着该院成为具备新冠病毒核酸检测资质、能够独立规范开展新冠病毒核酸检测的医疗机构,对落实新冠肺炎疫情防控“早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗”工作具有重要意义,也为全区重大疫情应急检测能力提供了有力保障。

温馨提示

新冠病毒核酸检测地址:
文登区龙山路91号
新冠病毒核酸检测咨询电话:
0631-8354021

点亮“文明”·助力“创城”

今年是第六届全国文明城市评选表彰年,也是威海市争创全国文明城市“三连冠”的决胜之年。为进一步做好文登区“创城”工作,全面提升文登区人民医院职工对“创城”工作的知晓率、支持率、参与度和满意度,营造浓厚的创建氛围,人民医院积极开展多项活动助力创城。

院内整治无死角

人民医院干部职工以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以创建全国文明城市为目标,进一步落实深化医院改革,规范医院管理,提高医疗质量,强化医疗安全,改善服务态度,优化就医环境等工作。

人民医院班子成员深入医院各个部门,对医院公共场所如就诊大厅、各窗口单位以及停车场等地进行了细致的督导检查,就环境卫生、文明上岗、服务质量以及疫情防控等方面提出建议和要求,并督促职能部门认真执行,切实做到无遗漏、无死角。

通过LED电子屏、电视、海报等宣传方式,倡导文明行为,营造浓厚的活动氛围,引导职工以良好的职业形象规范上岗。

志愿活动全方位

为美化环境出力,为创城工作加分。医院积极组织志愿者开展“三不一礼让”、环境整治等志愿活动,号召医院职工为创城贡献自己的力量。

创城期间,医院每天派出志愿者在圣

经山路路南观光路至世纪大道路段进行文明交通和清洁城市志愿活动,实行岗位责任制,分配“一人一岗”,重点做好红绿灯路口、斑马线的文明交通引导工作和该路段的道路清洁和商户提醒工作。

医院与共建单位棋山社区和双龙社区联合开展环境整治活动,50名志愿者们走进小区各个楼栋进行垃圾清理。

活动中,志愿者们分工明确,齐心协力,对小区的每一个楼层、每一条楼道进行了彻底地清理整治,对小区内的路边、树下、草丛里进行了仔细的搜索,全方位的覆盖了整个小区。

创建全国文明城市,每个人既是直接参与者,也是城市文明的最终受益者,人人都应成为创城的“窗口”,人人都应成为创城的主力军。结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,文登区人民医院的党员干部们用积极参与融入到医院的全面建设,以志愿服务融入到社区的综合治理,为医院办实事、为社区办好事,为文明城市创建贡献力量。



支医纪实 | 刘管辉:做一名有志而来,有为而归的援青医者

按照山东省卫健委的整体部署,扎实做好卫生健康系统对口帮扶工作,2020年5月21日,威海市成立志愿援青第四批医疗队对青海省门源县开展医疗援助,来自威海市文登区人民医院的超声科副主任刘管辉就是医疗队中的一员,他将在青海省门源回族自治县中医院开展为期6个月的扶贫医疗帮扶工作。

医疗援助

在来青海前,刘管辉是威海市文登区人民医院一名工作20余年的超声科医生。说起报名援青时的想法,刘管辉告诉记者,“当时医院征询我的意见,说青海省门源县当地医院缺少超声科方面的技术人才,问我愿意报名参加援青工作吗?我毫不犹豫的就答应下了。说实话,因为从来没有到过青海,所以对青海的了解很少,只是平日从电视上知道青海景色很美,高原……”虽然心里有准备,可来到后的实际情况还是比刘管辉预想的有很大偏差,“失眠、头疼、高原反应以及生活上的各种不习惯……”刘管辉说,但既然来了,就不能辜负组织和家人的重托。

刘管辉告诉记者,与往年不同,今年受新冠肺炎疫情的影响,本该援建青海的时长是一年,现改为半年。考虑到时间紧任务重,刘管辉暗暗下决心,一定要争分夺秒扎实开展对口援助工作,为加强门源县医院超声诊疗能力做出自己的贡

献。从平均海拔只有61.3米的家乡威海,来到平均海拔在2866米青海省门源,刘管辉还来不及好好适应与缓解高原气候带来的不适,就马上投入到了紧张的工作中。

不久前的一天,一位37岁的女性患者因下腹胀痛辗转来到门源县中医院就诊,初次就诊时,诊断为早孕,后经刘管辉会诊确定为葡萄胎。刘管辉告诉记者,该病若治疗不及时,很可能继发贫血和感染,严重者还会导致休克甚至死亡。因此一经确诊后,应即刻予以清除。在经过充分准备后,征得家属同意,刘管辉积极协助妇产科主任在超声引导下精确并成功地对该患者行葡萄胎清宫术,清宫彻底,且创伤小,极大的减轻了病人的痛苦。门源县中医院的医护人员也对刘管辉丰富的临床经验和精湛的技术表示钦佩,特别是超声科医护人员纷纷表示会更用心的向刘管辉学习。

刘管辉说,基于威海市对口支援青海省门源县多年,凭借着一波又一波援青医者以高超的技术及优质的服务,赢得了当地百姓的一致好评,也由此与青海人民结下深厚的友谊。因此当地百姓非常相信山东医疗专家。这次他们第四批医疗队到达当地后,很多当地百姓纷纷来到医院看病。

虽然刘管辉到门源县中医院的时间

不长,但只要在医院,刘管辉总会主动帮助科室完成当天的患者检查工作。通过前期的调研摸底,刘管辉仔细分析了中医院超声科室的现状,了解每位超声科室医护人员的技术水平和特点,手把手地带她们从基础操作做起,规范医疗操作流程,传帮带培医生临床技术。同时,他还组织门源县中医院全科人员对特殊病例进行讨论分析,共同学习,帮助他们形成规范的操作手法,并有针对性的为门源县中医院的医护人员讲解国内较前沿的超声科领域的新技术、新动态,鼓励年轻医生主动学习,提高业务水平。“超声检查质量对病人很重要,要做好超声检查工作,首先是操作手法要符合规范,切面扫查要标准,要善于对各种病例进行分析和总结,积累经验。”刘管辉说。

在做好医院日常工作的同时,刘管辉还积极参与门源县健共体的工作,刘管辉告诉记者,在短短不到一个月的时间里,自己随健共体医疗专家团队深入东川镇克图卫生院,种马场卫生院,麻莲乡卫生院和大滩卫生院共4个镇级卫生院开展医疗健康服务工作,把自己的技术和经验毫无保留地传授给当地的医护人员,“补足短板,提升当地整体医疗业务水平,同时也为当地百姓送医送健康,希望受疾病之苦的百姓少一个是一个。”

刘管辉告诉记者。

看着一位位患者在医护人员的精心治疗下得到康复,当地医护人员也在每一次的实践中得到正确的指导和学习,刘管辉说这是自己在援青工作中最大的成就感。“作为一名共产党员,我一定尽我的最大努力,践行初心使命,根据门源县实际需求,继续着力开展医疗帮扶,为门源人民的健康保驾护航,为‘脱贫攻坚’胜利做出威海人贡献!”

